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SINOPSE 

5ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 5ª sessão ordinária do 

Conselho do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 06  de 

junho de 2018, às 14h06, sala 312-2, Bloco A, câmpus Santo André. 

 

INFORMES 

I. Informes da Presidência do Conselho: O professor Dácio Roberto Matheus tomou posse 

no cargo de reitor da UFABC no dia 01 de junho de 2018. 

II. Informes da Presidência do Conselho: solicitação de atividades esporádicas do professor 

Flávio Eduardo Aoki Horita. 

III. Informes da Presidência do Conselho: solicitação de autorização para colaboração de 

pesquisa com o Laboratório de Arquitetura e Redes de Computadores da Escola Politécnica da 

USP – professora Itana Stiubiener. 

IV. Informes da Presidência do Conselho: solicitação de atividades esporádicas do professor 

Dmitry Vasilevich. 

V. Informes da Presidência do Conselho: alocação da sala 272-Delta para uso da 

coordenação do Bacharelado em Neurociência. A Direção aguardará o andamento do GT sobre 

alocação de espaços antes de autorizar a mudança de alocação da sala. 

VI. Relatório de atividades do PDC José Davison da Silva Júnior. A análise e aprovação 

deste tipo de relatório serão delegadas à Comissão de Pesquisa do CMCC. 

VII. Informe dos Conselheiros: o professor Márcio Fabiano da Silva informou que os 

trabalhos do GT LI foram concluídos e que o relatório final do GT será discutido na próxima 

reunião da Comissão de Graduação. 

VIII. Informe dos Conselheiros: o professor Maurício Firmino Silva Lima informou os 

trabalhos do GT que criado para definir diretrizes de eventos científicos foram concluídos. 
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ORDEM DO DIA  

I. Ata da reunião ordinária realizada em 17 de abril de 2017. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade com uma 

abstenção e solicitação de correção na oitava linha da primeira página. 

II. Ata da reunião ordinária realizada em 02 de maio de 2017. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade com uma 

abstenção. 

III. Relatório parcial de estágio probatório do professor Aritanan Borges Garcia Gruber. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade. 

IV. Solicitação de afastamento para realização de estágio pós-doutoral: Márcia Aguiar. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Aprovado por unanimidade 

V. Solicitação de afastamento para realização de estágio pós-doutoral: Olexandr Zhydenko. 

Como os pareceres externos ainda não foram encaminhados, o item permanecerá na 

Ordem do Dia e voltará a ser discutido na próxima reunião ordinária. 

 

EXPEDIENTE 

I. Indicação de representantes para Comissão de Pesquisa do CMCC: 2018-2019. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovada por unanimidade a seguinte composição: 

- Professores Maria de Lourdes Merlini Giuliani (titular) e Zhanna Gennadyevna 

Kuznetsova (suplente) representando o curso de Bacharelado em Matemática; 

- Professores Vinícius Pazuch (titular) e Ailton Paulo de Oliveira Junior (suplente) 

representando o curso de Licenciatura em Matemática; 

- Professores Guilherme Oliveira Mota (titular) e Carla Negri Lintzmayer (suplente) 

representando o curso de Bacharelado em Ciência da Computação; 
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- Professores Fábio Marques Simões de Souza (titular) e Cristiane Otero Reis Salum 

(suplente) representando o curso de Bacharelado em Neurociência; 

- Professores Ronaldo Cristiano Prati (titular) e André Mascioli Cravo (suplente) 

representando a Diretoria do CMCC e presidindo a Comissão. 

II. Relatório de atividades do professor Rogério Perino de Oliveira Neves. 

Item relatado pelo professor Rogério Perino de Oliveira Neves. Promovido à Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade. 

III. Solicitação de licença para tratar de interesses particulares do professor Rogério Perino 

de Oliveira Neves. 

Item relatado pelo professor Rogério Perino de Oliveira Neves. Promovido à Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade. 

IV. Aprovação de Banca Avaliadora referente ao processo seletivo para professor visitante na 

área de Matemática Pura referente ao edital 056/2018. 

Item relatado pelo professor Raphael Yokoingawa de Camargo. Promovido à Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade com uma abstenção. 

V. Alocação didática do 2º quadrimestre de 2018. 

Item relatado pelo professor Raphael Yokoingawa de Camargo. Promovido à Ordem do 

Dia. Aprovado por unanimidade. 

VI. Indicação de representante do CMCC para o Escritório de Integridade em Pesquisa 

(EIP/UFABC). 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade a indicação do professor David Corrêa Martins Júnior. 

VII. Proposta de Curso de Especialização em Inovação na Educação Mediada por Tecnologias 

(Edital 05/2018 DED/CAPES). 

Item relatado pelos professores Juliana Cristina Braga e Edson Pinheiro Pimentel. 

Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por unanimidade com alterações na proposta. 


